
 

Protokoll nr. 7 extra styrelsemöte 
Styrelsemöte SMC Södermanland | 2024-08-20 
 
Närvarande styrelsemedlemmar  
Cecilia von Hausswolff, Anna Runarsdotter, Andrea Hudatzky, Erik Nilsson, Katarina Theander, Kim Seppälä och 
Jonny Mattson 

Övriga: MCT Jerry von Hausswolff  

 
1. Mötets öppnande  
Ordförande öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna.  
 
2. Godkännande av dagordning  
Dagordningen godkändes.  
  
 
6. Styrelseärenden  
Björn avgår som kassör 
Björn Denkvist har valt att avsluta sitt uppdrag som kassör för SMC Södermanland. Styrelsen behöver 
därmed tillsätta rollen som kassör.  
Cecilia lägger fram Susanne Wilander som förslag för att ta Björns roll. Susanne har sedan tidigare 
bistått med att gå igenom bokföringen varje månad och är därför en lämplig kandidat. Cecilia kommer 
att hantera kursavgifter för att avlasta och Susanne kommer ta hand om bokföringen samt fakturering. 
Susanne har fått frågan före mötet och har tackat ja till att kliva in som kassör fram till nästa årsmöte. 
 
Styrelsen beslutar att välja in Susanne Wilander som kassör fram till nästa årsmöte och även att vi bör 
vid mötet tillsätta en vice kassör. Styrelsen blir tillsvidare en ledamot kort men anses ha tillräckligt med 
suppleanter för att vara beslutsmässiga. 
 
Egen SMC-mail till funktionärer utanför styrelsen 
Önskemål har inkommit till styrelsen att få en egen SMC-mail. Det finns beslut i frågan sedan tidigare 
att enbart styrelse ska ha tillgång till officiell e-mail. Behovet har uppkommit då fler har provat på 
rollen som kursledare och vid engagemang på andra sätt som resulterat i behov av att kontakta 
personer/företag via e-mail för distriktets räkning. 
 
Styrelsen beslutar att om behov finns ska det finnas möjlighet att få tillgång till en SMC-mail men det 
kräver att personen har ett bestående tilldelat uppdrag. Jonny ombeds att ta fram en IT-Policy för hur 
distriktet ska hantera användning av officiella SMC-mailadresser. Resursfunktionärer ska fortsatt 
använda sin privata e-mail alternativt skapa en separat via exempelvis Gmail för att skilja privat från 
mail rörande distriktsverksamheten. 
 
10. Övriga frågor  
Inga övriga frågor togs upp.  
 
11. Nästa ordinarie styrelsemöte  
Måndag den 2a september, kl.18.00, på Teams 
 
12. Mötets avslutande  
Ordförande avslutar mötet och tackar de närvarande.  
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Andrea Hudatzky Cecilia von Hausswolff 
Sekreterare Ordförande 
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